
Online Samlerauktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Restparti fra byggemarked.
Restparti fra byggemarked. Reol, varmeblæser, rystepudser, bajonetsav,
boremaskine, skruetrækkerssæt, skateboard, meget småværktøj, beslag
mv. Alt er nyt.

2 Restparti fra byggemarked.
Restparti fra byggemarked. Reol, varmeblæser, rystepudser, bajonetsav,
boremaskine, skruetrækkerssæt, skateboard, meget småværktøj, beslag
mv. Alt er nyt.

3 Håndværkerkompressor 2 HK16
Håndværkerkompressor 2 HK16 fhr, 2 udtag, på hjul. Ubrugt.

4 Restparti fra byggemarked.
Restparti fra byggemarked. Reol, varmeblæser, rystepudser, bajonetsav,
boremaskine, skruetrækkerssæt, skateboard, meget småværktøj, beslag
mv. Alt er nyt.

5 Restparti fra byggemarked.
Restparti fra byggemarked. Reol, varmeblæser, rystepudser, bajonetsav,
boremaskine, skruetrækkerssæt, skateboard, meget småværktøj, beslag
mv. Alt er nyt.

6 Benzinkædesav, 45 ccm
Benzinkædesav, 45 ccm 2,2 hp 16", 400mm sværd, skovøkse, grensaks og
jordbor medfølger.

7 Brændekløver Sheppach, 7
Brændekløver Sheppach, 7 ton hydraulisk, kløvelængde 52 cm. 220v med
transportvogn og sikkerhedsbur. Kan også bruges på bord. Usamlet og
ubrugt i org. kasse.

8 36 stk sortiment
36 stk sortiment æsker med Fun Looms

9 Palle med prof.
Palle med prof. Små-værktøj, polygriptænger, knibetænger, bidetænger,
spidstænger, fladtænger, laservaterpas, skruetrækkersæt mv. I alt 90 dele.
Ubrugt.

10 Palle med forskelligt
Palle med forskelligt legetøj, fjernstyrede biler mv. Der er tale om returvarer,
varer med dårlig emballage og transportskader mv. Alt sælges som stand
ukendt.
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11 Palle med forskelligt
Palle med forskelligt legetøj, fjernstyrede biler mv. Der er tale om returvarer,
varer med dårlig emballage og transportskader mv. Alt sælges som stand
ukendt.

12 2 stk afspillere,
2 stk afspillere, Beocord og HIFI 9197. MF

13 9 dele fjernstyret
9 dele fjernstyret legetøj, Biler og helikoptere.

14 9 dele fjernstyret
9 dele fjernstyret legetøj, Biler og helikoptere.

15 Palle med prof.
Palle med prof. Små-værktøj, polygriptænger, knibetænger, bidetænger,
spidstænger, fladtænger, laservaterpas, skruetrækkersæt mv. I alt 90 dele.
Unrugt.

16 Combardo el-løbehjul. Uden
Combardo el-løbehjul. Uden oplader, med nøgle. Stand ukendt. MF

17 9 stk. nye
9 stk. nye jakker. Ass. farver, modeller og størrelser fra M-XXL

18 9 stk. nye
9 stk. nye jakker, Ass. farver, modeller og størrelser i S-M-XL-3XL

19 5 stk. store
5 stk. store loftlamper, Ø 55 cm.

20 Led gadelampe med
Led gadelampe med indbygget solceller, 60W
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21 Svejsehjelm med automatisk
Svejsehjelm med automatisk nedblænding. Sort. Ubrugt i kasse.

22 Genopladelig Byggepladslampe med
Genopladelig Byggepladslampe med justerbar fod, kan oplades gennem
medfølgende 220V omformer eller stik til bilens cigartænder, 50W, 4500
Lumen. Ubrugt i org emballage

23 9 stk. nye
9 stk. nye jakker, Ass farver, modeller og størrelser i S-M-L-XL-3XL

24 9 stk. nye
9 stk. nye jakker, Ass farver, modeller og størrelser i S-M-L-XL

25 8 stk. nye
8 stk. nye jakker. Ass. Farver, modeller og størrelser i S-M-L-XXL

26 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm.

27 Ny og ubrugt
Ny og ubrugt hoppeborg for børn. Den måler 360 x 280 x 215 cm og egner
sig bedst til børn fra 3-10 år. Hoppeborgen er udstyret med et indelukket
hoppe område og en lille rutsjebane. Den leveres komplet med blæser,
pløkker i bæretaske.

28 Værktøjsvogn Bearsafe med
Værktøjsvogn Bearsafe med 6 skuffer og en del værktøj, skuffer kan aflåses
med centrallås, låge med lås i siden af skabet med plads til opbevaring af
spraydåser mv. store letløbende hjul. Delvis samlet i transportkasse.

29 Værktøjsvogn Bearsafe, rød,
Værktøjsvogn Bearsafe, rød, med 7 skuffer og en del værktøj, skuffer kan
aflåses med centrallås, låge med lås i siden af skabet med plads til
opbevaring af spraydåser mv. store letløbende hjul. Delvis samlet i
transportkasse.

30 Kraftig luftgevær med
Kraftig luftgevær med kikkert, luftpistol med hagl og skiver.
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31 Kraftig luftgevær med
Kraftig luftgevær med kikkert, luftpistol med hagl og skiver.

32 2 stk Lenovo
2 stk Lenovo Mini Dock, type 4338, samt 3 brugte mobiltelefoner, flere med
defekt skærm, Stand ukendt.

33 Bluetooth Stereo højtaler
Bluetooth Stereo højtaler med AUX indgang. Stof-front med diameter på
26,5 cm. Ubrugt i org. Emballage.

34 Bluetooth Stereo højtaler
Bluetooth Stereo højtaler med AUX indgang. Stof-front med diameter på
26,5 cm. Ubrugt i org. Emballage.

35 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

36 2 sæt earpads,
2 sæt earpads, 1 hvidt og 1 sort, samt Plasma Light kugle, diameter 20 cm.

37 Google home mini,
Google home mini, samt 2 sæt earbuds i grå farve.

38 2 sæt earpads,
2 sæt earpads, 1 hvidt og 1 sort, samt 2 motionsure i rød.

39 Praktisk værktøjskuffert med
Praktisk værktøjskuffert med mange dele værktøj.

40 Metaldetektor medvandtæt søgehoved
Metaldetektor medvandtæt søgehoved og teleskopskaft. Kan adskille jern og
stål fra sølv og guld.
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41 Forskærersæt udført i
Forskærersæt udført i rustfri tysk DIN 1.4116 stål. Knivblad 25 cm, super
skarp, med skæfter i ibenholt. Ubrugt i gaveæske.

42 Køkkenknivsæt udført i
Køkkenknivsæt udført i rustfri tysk DIN 1.4116 stål. Kokkekniv, santokukniv,
forskærerkniv, cleaver/kinesisk kokkekniv, brødkniv, urtekniv og
universalkniv. Ubrugt i gaveæsker.

43 Multi havemaskine med
Multi havemaskine med 33cc motor. Med græstrimmer, buskrydder,
hækklipper og kædesav. Med stang og bæresele. Ubrugt

44 9 kasser med
9 kasser med hvidvinsglas og dessert/portvin glas. Flotte krystalglas, hvor
de fleste er meget lidt brugt.

45 Palle med stort
Palle med stort parti vin glas, cocktail glas, cognac glas og dessert vinglas
fra Erik Bagger. Fremstår meget lidt brugt.

46 Pladevibrator C50 med
Pladevibrator C50 med 78,5 cc benzinmotor, plade str 490x320 mm, hjul,
gummimåtte medf. Usamlet i kasse.

47 2 flotte udendørs
2 flotte udendørs herregårdslamper, højde ca 220 cm, i alu med fod der kan
monteres, 220 v. uden pærer i org kasser.

48 Stor Popcornmaskine, 220
Stor Popcornmaskine, 220 v, ubrugt

49 Palle med stort
Palle med stort parti glas. Vinglas, dessertvin, cognac glas, shotglas, fordelt
i 13 kasser. De fleste er meget lidt brugt.

50 Palle med stort
Palle med stort parti vinglas og dessert vinglas fra Erik Bagger. De fleste er
meget lidt brugt.
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51 Værktøjskuffert med værktøj,
Værktøjskuffert med værktøj, bits og meget mere. I alt 550 dele. Ubrugt

52 Værktøjskasse med mange
Værktøjskasse med mange dele værktøj. Perfekt til bilen, båden, eller
sommerhuset.

53 Led arbejdslampe, 100W,
Led arbejdslampe, 100W, uden strømkabel. Ubrugt.

54 Led gadelampe 50w.
Led gadelampe 50w.

55 Led arbejdslampe, 200W,
Led arbejdslampe, 200W, uden strømkabel. Ubrugt.

56 200W Kraftig LED
200W Kraftig LED Ufo-lampe med loft beslag til kædewire. 220V, bemærk
uden strømstik.

57 Ringgaffelnøgle sæt, 13
Ringgaffelnøgle sæt, 13 dele fra 8mm-32mm. Ubrugt i kuffert.

58 Stort Topnøglesæt med
Stort Topnøglesæt med 172 dele, i praktisk transportkuffert

59 Stort parti med
Stort parti med Aida design rødvins og champagne glas. 20 kasser i alt, de
fleste fremstår pæne.

60 12 vaser, blå
12 vaser, blå og gul. H 23 cm. Fremstår uden skår.
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61 Parti med Herstal
Parti med Herstal Pillar Lysestager. H. 20 cm. 10 kasser og 3 løse stk.
Brugte

62 Parti med Herstal
Parti med Herstal AZI Solitaire vaser, H. 25 cm. 11 kasser. Brugte

63 2 kasser med
2 kasser med cocktailglas, Meget lidt brugt.

64 Hvidvins- dessertvin glas
Hvidvins- dessertvin glas fra Ballon, i alt 6 kasser.

65 4 gamle B&O
4 gamle B&O pladespillere i ukendt stand, samt papir makulator og spand.

66 Ca. 39 stk
Ca. 39 stk opbevaringskasser, til eksempelvis glas og service.

67 Minibar, mrk. Indel.
Minibar, mrk. Indel. Med lås og nøgle.

68 7 stk barstole
7 stk barstole med stål stel og sæde i gennemsigtig plast. Siddehøjde 84 cm.
Brugsspor på både stel og sæder.

69 Indbygningsemhætte, mrk Villavent
Indbygningsemhætte, mrk Villavent 30X45 cm, ny. Samt Punch Bowl med
tilhørende 6 glas og opøse ske. MF

70 Retro pladespiller, stand
Retro pladespiller, stand ukendt.
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71 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

72 Ca. 150 LP-plader,
Ca. 150 LP-plader, klassisk og popmusik.

73 Ca. 20 salatskåle,
Ca. 20 salatskåle, mrk. Conica. Fordelt på 2 størrelser

74 Standex Smart Frame
Standex Smart Frame Ramme til banner, reklame, messe mv. 8 alu stænger
af 250 cm, +  dekorativ høj søjle brænder i sort glas. H. 173, B 29 X 29 cm.

75 4 stk. Ikea
4 stk. Ikea barstole, hvid med crom stel. H 66 cm.

76 Golf bærebag med
Golf bærebag med diverse jern og putter.

77 Arocide luftrenser proff.
Arocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com, vejl pris var
7999

78 Arocide luftrenser proff.
Arocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com, vejl pris var
7999

79 Arocide luftrenser proff.
Arocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com, vejl pris var
7999

80 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.
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81 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

82 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

83 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

84 Arocide luftrenser proff.
Arocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com, vejl pris var
7999

85 UV lampe, til
UV lampe, til diskotek, dansegulv mv. 400W, black light.

86 Parti pokerjetoner i
Parti pokerjetoner i plastickasse. MF

87 7 badeforhæng i
7 badeforhæng i sandfarve, samt 7 toiletpapirholdere i sort. Nyt. MF

88 Ca. 180 små
Ca. 180 små figurer, H. 15 cm.

89 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

90 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.
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91 Golf bærebag med
Golf bærebag med diverse jern og putter.

92 Frankeringsmaskine, Pitney Bowes.
Frankeringsmaskine, Pitney Bowes. Samt betalingssystem med skærm,
dankortterminal, printer. MF

93 Stort parti bageplader
Stort parti bageplader fra bageri. MF

94 Pladerenser mrk. Jeros.
Pladerenser mrk. Jeros. Front er bulet, trænger til rengøring. Stand ukendt.
MF

95 8 stk Norlux
8 stk Norlux led spot til monering på skinner, 31W. MF

96 8 stk Norlux
8 stk Norlux led spot til monering på skinner, 31W. MF

97 4 stk runde
4 stk runde trafik-spejle til ophæng. 1 ophæng er knækket. MF

98 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

99 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

100 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.
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101 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

102 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

103 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

104 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

105 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

106 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

107 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

108 5 stk. Wellness
5 stk. Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både
bakterier, klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

109 Stor Fryseboks, Freoz
Stor Fryseboks, Freoz 250 freezer R 9007 årg. 2015 med skydelåge og led
lys B 253, D 90, H 86 cm. MF

110 3 hjulet handicap
3 hjulet handicap scooter, ok stand med oplader og nøgle. MF
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111 Breeze handicap scooter,
Breeze handicap scooter, med oplader og nøgler. Uden batteri. Stand
ukendt. MF

112 Calypso handicap scooter,
Calypso handicap scooter, uden oplader, batteri og nøgler. Der medfølger
kasse med diverse reservedele. Stand ukendt. MF

113 3- ben stativ
3- ben stativ på hjul med justerbar lys til scene, teater, film mv. MF

114 2 gyngestole, 1
2 gyngestole, 1 stk i træ, 1 stk plast. MF

115 Brændekløver Sheppach, 7
Brændekløver Sheppach, 7 ton hydraulisk, kløvelængde 52 cm. 220v med
transportvogn og sikkerhedsbur. Kan også bruges på bord. Usamlet og
ubrugt i org. kasse.

116 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Lysgrå RAL. 9006. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, i mørkegrå RAL. 7021, så den både kan bruges som
fritstående eller fast på mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge,
bundnet og nytårssikring med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm.
Pulverlakeret stålplade. Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2
kasser, med samlet vægt på ca. 25 kg. BEMÆRK MED MØRKEGRÅ
STANDERSTOLPE

117 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Lysgrå RAL. 9006. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring med
låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Der medfølger
montagevejledning. BEMÆRK UDEN STANDERSTOLPE

118 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

119 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.
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120 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

121 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

122 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

123 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

124 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

125 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

126 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

127 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.
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128 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

129 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

130 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

131 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

132 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

133 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

134 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

135 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.
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136 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

137 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

138 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

139 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

140 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

141 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

142 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

143 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.
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144 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

145 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

146 1 stk. kvalitets
1 stk. kvalitets postkasse. Farve Mørkgrå RAL. 7021. B. 47 H. 48 D. 29 cm.
Med standerstolpe, så den både kan bruges som fritstående eller fast på
mur. Med rukolås og 2 nøgler. Gummibånd i låge, bundnet og nytårssikring
med låsepind. Kraftig kvalitet i aluzink, 1,25 mm. Pulverlakeret stålplade.
Der medfølger montagevejledning. Komplet i 2 kasser, med samlet vægt på
ca. 25 kg.

147 Luka Design dobbeltseng
Luka Design dobbeltseng størrelse 180x200cm. med Topmadras Top 4 T28
med Memory skum, kvalitets seng med fantastisk ligge komfort og flere
zoner, polstret med flot mørk stof, fabriksny og udleveres i original
emballage.

148 Luka Design dobbeltseng
Luka Design dobbeltseng størrelse 180x200cm. med Topmadras Top 4 T28
med Memory skum, kvalitets seng med fantastisk ligge komfort og flere
zoner, polstret med flot mørk stof, fabriksny og udleveres i original
emballage.

149 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage. Bemærk det sorte
reklamestof i fodenden medfølger ikke.

150 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage. Bemærk det sorte
reklamestof i fodenden medfølger ikke.
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